

鹿邑花甲老人自办演出 活跃村民文化生活



□记者 李瑞才/文 通讯员 胡洪涛/图

本报讯 4月14日上午,鹿邑县贾滩镇杜楼村,一场自导自演的文艺演出正在这里进行,这是该村村民梁庆高、梁云高、梁文高、梁新高、杜茂华、梁崇合6位60多岁的老人组建演

出队以来的首场演出。

据介绍,梁庆高等6位老人在村里组织20多位能歌善舞的村民组建起一支文艺演出队伍,并创作旱船、竹马、桃花篮、广场舞等文艺节目,丰富了村民的精神文化生活。⑨

我市研发的新型墙体材料获市场认可



一种新型墙体材料在周口市场上经过一年的实践应用,得到了市场的认可,并获得了“周口市科学技术进步奖”。这是由周口市装修装饰和墙体材料改革管理办公室联合河南建筑材料研究设计院有限责任公司用电石渣替代生石灰生产蒸压粉煤灰制品的新型墙体材料,该产品具有防火、防水、抗风、抗震等优势。

通讯员 许霞 田浩 摄

周口中级人民法院精准扶贫有妙招



郸城县胡集乡大任行政村的丁磊和一位合伙人在周口中级人民法院驻村工作队的帮扶下,流转400余亩地,种起了娃娃菜、西芹等蔬菜。目前,丁磊的蔬菜已远销到北京、武汉等地,每年直接经济收入达上百万元。

据了解,大任庄行政村是国家级贫困村,周口周口中级人民法院自2015年8月对大任庄行政村开展帮扶工作。

记者 姬慧洋 摄

14个省市“摩友”鹿邑表演巡航特技

□记者 李瑞才

本报讯 4月15日,伴随着发动机的轰鸣声,由鹿邑县旅游和民族宗教事务局主办,老子故里旅游开发有限公司承办,摩托吧鹿邑骑士营、豫东摩友俱乐部协办的鹿邑县首届老子故里机车

文化旅游节开幕。14个省市、172个俱乐部的300余位“摩友”相聚老子故里鹿邑,进行百人巡航特技表演。

据了解,鹿邑县举办此次机车文化旅游节,旨在借助摩托吧网站的影响力,把“老子”这张名片推向全国,走向世界。⑨

尧山等十景区有美景还有诗和远方

中原第一灵水福地”。

生物基因宝库、生态旅游天堂:内乡宝天曼

宝天曼生态旅游区是国家4A级景区、南阳伏牛山世界地质公园组成部分、世界生物圈保护区之一、国家级自然保护区、全国青少年科技教育基地,被河南省政府确定为伏牛山生态旅游的龙头。

鹤鸣九皋:伊川鹤鸣峡

鹤鸣峡风景区位于伊川县酒后镇,是九皋山腹地自然形成的一条峡谷,由悬崖陡壁、瀑布流泉、奇石灵溪、林木花草、水库碧潭等组合而成,集险、奇、幽、美于一体。

地平线下的古村落:陕州地坑院

陕州地坑院是全国乃至世界唯一

的地下古民居建筑,被誉为“地平线下古村落,民居史上活化石”。“见树不见村,进村不见房,入户不见门,闻声不见人”便是它的真实写照。

浪漫山乡:新安玫瑰小镇·漏明崖

玫瑰小镇·漏明崖景区位于新安县北冶境内,享有“中原玫瑰谷”之称,景区由漏明崖、中国玫瑰特色小镇、韩钧故居三部分组成:

神秘莫测、怪异壮观:新乡九莲山

九莲山景区是国家地质公园、猕猴保护区,与新乡市八里沟景区相邻,是回归自然,休闲度假的好去处。

“中原第一漂”:西峡鹤河漂流

鹤河漂流景区位于南阳伏牛山世界地质公园腹地,是国家4A级景区,被称为“中原第一漂”。

平顶山畔山林语温泉和濮阳濮上园天鹅湖滑草场,也参与了此次活动。

对以上景区感兴趣的会员朋友,请抓紧时间登录惠民卡官方网站进行预约,或者到各活动中心报名。

景区推荐:

到老君洞、银树沟赏花去

本期为大家推荐的是位于南阳西峡的两个花开正艳的景区,一个是老君洞,一个是银树沟。西峡老君洞的紫荆花是该景区一道亮丽的风景线,最佳赏花时间为4月5日~4月25日。银树沟的杜鹃花,因其种类多、面积大、花期长,被誉为“中国三大杜鹃花观赏地”之一。

关于老君洞景区、银树沟景区活动时间,请登录惠民卡官方网站查询。

(广告)